



美的空调

敬请高度关注:4月30日~5月8日

价取5.1 鼎力中原

品质与服务升级 低价与豪礼共享

全城对比 再选美的

★买美的 选择的是品质

美的变频空调连续两年以无可复制的优势获得销量冠军!

★买美的 信任的是服务

美的变频空调率先承诺“一年免费包换、十年全免费包修”!

★买美的 获得的是至高性价比

美的空调品质为先、服务升级,五一感恩低价创造至高性价比,倾力回馈中原人民!



许家印教授在周口市“5+2”经济合作活动上讲话。

恒大集团董事局主席许家印教授

在周口市“5+2”经济合作活动上的讲话

一是全力支持家乡教育事业。多年前,教育给我这个寒子弟带来了转机。所以恒大刚起步的时候就不惜重金在周口创办恒大中学...

第二方面,全力支持河南的经济建设,提升河南城市竞争力。在河南,恒大先后参与郑州、洛阳、

信阳、安阳、新乡、舞钢等地的城市化建设,给当地老百姓带去高性价比的民生精品住宅,更推动着当地的城市经济发展。今天,恒大将与周口市政府签署战略合作协议...

第三方面,带动更多的河南企业家参与到河南的经济建设中。现在,全国各省市都有河南商会,将河南籍企业家紧紧团结在一起...

来越多的企业家投资河南,推动家乡的发展。今天,广东省河南商会将与河南省商务厅签订战略合作协议,我们希望能进一步加强与省商务厅、省市各级政府的紧密联系...

在河南省市各级政府和领导的支持和关怀下,在河南籍企业家的积极参与下,河南的发展日新月异。下一步,我将继续发挥自身和恒大集团及广东省河南商会的优势,深层次、大范围参与到河南的经济建设中去,促进企业与政府的良性互动,实现共赢发展。

谢谢大家!



许家印教授在周口市2011年“5+2”经济活动会场。



许家印教授出席周口市人民政府捐赠恒大中学签约仪式。

尊敬的河南省市各级领导 各位来宾 女士们、先生们: 大家下午好! 非常荣幸受邀回到家乡,参加周口市“5+2”经济合作活动,并代表河南籍企业家做一个简短的发言,心情很激动。首先,我谨代表广东省河南商会及所有在粤的河南籍企业家,感谢河南省市各级政府和领导对河南经济发展的高度重视和不懈努力,感谢你们对河南籍企业家的长期支持与厚爱!

为布局广州、上海、深圳、天津、重庆、郑州、洛阳等全国100多个主要城市、拥有近200个大型项目的国际化、现代化企业集团,是中国在建工程面积最大、城市分布最广、销售面积最大的龙头房地产企业。2010年,恒大销售总额达504亿元,稳居中国房企第一军团。今年第一季度,恒大实现销售面积近300万平方米,位居全国第一;销售金额达198亿元,位居全国第二;第一季度,恒大集团向各级政府缴纳税金26亿元。

一个110举报电话可获数万元奖励 市公安局将重奖经济犯罪举报人

市公安局为打击经济犯罪,决定对案件举报人进行重奖。凡是通过互联网、110电话、文字举报经济犯罪的,可获得案件涉案金额5%的奖励,上不封顶。例如:100万元的案件,可获5万元奖励。凭举报电话或自设密码三个月内兑现奖励。可举报的经济犯罪主要包括妨害对公司、企业管理秩序罪、破坏金融管理秩序罪、金融

诈骗罪、危害税收征管罪、侵犯知识产权罪、扰乱市场秩序罪、侵犯财产罪等共86种经济犯罪案件。常见的经济犯罪如合同诈骗、持有使用假币、出售购买假币、非法吸收公众存款、银行卡诈骗、逃避追缴欠税、假冒注册商标、贷款诈骗、虚报注册资本、挪用资金、职务侵占、生产销售假冒伪劣产品等。 市公安局经侦支队

诚聘

信阳承刚应用技术学校是经市教育局批准,应用教育集团投资,在信阳地区已开办多年的一所全日制中等专业第六分校。已开设农业机械、数控模具、汽驾汽修、网络技术、电工电子等五大类别的12个实用型、特色化专业。现有教职工65人,在校生800余人,学校呈良性轨道运转。因业务发展需要,即日起特面向社会急聘一批专业教师和专职招生人员,年龄在25岁至55岁之间,待遇面议。热忱欢迎有志之士跻身职教事业! 应聘热线:18637635318(赵校长) 地址:信阳市羊山新区(铁五处)

遗失声明

兹有肖海青所有的房屋坐落于平桥区青龙街107号,房屋所有权证号为信房权证平桥区字第021606号,为砖木结构1幢,建筑面积38.79平方米,因不慎丢失,特声明作废。 声明人:肖海青 2011年4月19日

遗失声明

兹有肖双印所有的房屋坐落于平桥区南京路阳光小区4号楼301号房屋所有权证号为信房权证平桥区字第071475号,为混合结构1幢,建筑面积127.02平方米,因不慎丢失,特声明作废。 声明人:肖双印 2011年4月19日

声明

兹有程章友的 医师资格证书(证号: 1998411414130266 30823213)因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有商城县金鼎建设工程有限公司(原商城县建设工程有限公司)三类安全人员刘兴超的安全生产考核合格证书(证号:豫建安B(2008)1401911)因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区浉河港供销合作社行政公章一枚,因不慎丢失,特声明作废。